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Rasyonel Sayinin Uslii ifadesi ve Problemler

UYGULAMA - 6

1. Asagida verilen rasyonel sayilarin kuvvetlerinin
sonucunu yaziniz.
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2. Asagidaki problemlerin ¢6ziimiinii yaziniz.

y
a. 60 sayisinin B ‘U kactir?

b. 40 sayisinin % ‘U kagtir?

4
c. Hangi sayinin gu 80'dir?
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d. Hangi saymnin %‘si 35'tir?

e. —% sayisinin kupu kagtir?

f. —% sayisinin karesi kagtir?

g. i’u ile % ‘unun toplami 116 olan sayi kactir?
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h. %u ile kendisinin toplami 50 olan sayi kactir?
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Problemler

UYGULAMA - 6

Bir bidon sirkenin %’i satiimigtir.

Geriye 60 litre kaldigina gére bidonun tamami
kac litredir?

Mert ¢cbzecegim 300 sorunun 6nce %‘ini sonra
%‘Unu ¢cdzuyor.

Buna goére Mert’in ka¢ sorusu kalmigtir?

Cebinde 240 TL'si olan deniz 6nce parasinin
%‘sini daha sonra kalan paranin %‘sini harca-
migtir.

Geriye ka¢ TL’si kalmigtir?

Bir zeytinci topladigi 480 kg zeytini % kg'lik bi-
donlara doldurup bidonlarin tanesini 195 TL'ye
satacaktir.

Buna gore bu satistan kac¢ TL elde eder?
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60 cm uzunlugundaki tahtanin bir ucundan % [
diger ucundan %u kesilmigtir.

Kalan tahtanin uzunlugu ka¢c cm’dir?

. Biragrenci ¢cozecegi sorularin %‘smln %‘ini coz-

dugunde geriye 90 sorusu kalmistir.
Buna gore 6grencinin toplam soru sayisi kac-
tir?

Ali gidecegi yolun % ‘inin gitmistir. Eger 60 km

daha gitseydi yolun yarisini gitmis olacakti.
Buna gére Ali’'nin gidecegi toplam yol kag¢
km’dir?

Bir depoda 20 litre su vardir. Depoya icindeki su-
yun %u kadar su eklendiginde deponun 1—54u
dolmus olur.

Buna g6re deponun tamami kag litredir?

Uygulama - 6'nin
cevap anahtarina
ulasmak icin
karekodu okutunuz.
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